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ZPRAVODAJ 3/2022 
 

Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na sedmnácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 29. srpna 2022 od 18 hodin v budově obecního 

úřadu.  

Program: 1. Schválení smluv  

2. Schválení rozpočtového opatření 2/2022 

 3. Různé 

Informace k volbám do zastupitelstva obce  

Pro volby do sedmičlenného zastupitelstva obce Kaňovice zaregistroval 
registrační úřad kandidátní listiny těchto 7 nezávislých kandidátů: 

 
▪ Ing. Šárka Karasová 
▪ Nataša Korduliaková 
▪ Mgr. Lukáš Novotný 
▪ David Vrubel 
▪ Andrea Hájková 
▪ Daniel Kusák 
▪ Mgr. Adam Supík 

 
Volby do zastupitelstva obce se řídí zákonem č. 491/2001 Sb. a 

prováděcím předpisem je vyhláška č. 59/2002 Sb.  
Do úterý 20. září 2022 obdrží občané hlasovací lístky do poštovních 

schránek. Termínem pro konání voleb je pátek 23. září 2022 od 14 do 22 
hodin a sobota 24. září 2022 od 8 do 14 hodin. Hlasování proběhne v sále 
Obecního úřadu v Kaňovicích. 
 

Uzavírka silnice II/473 Šenov (Lapačka) 
V rámci probíhající rekonstrukce silnice II/473 dojde k 

posunu uzavírky silnice směrem na Václavovice. Termín uzavírky 
v úseku od křižovatky s ul. Volenskou po křižovatku se silnicí 
III/4739 ul. Tichá je od 1. září 2022 do 13. listopadu 2022. 
Objízdná trasa bude vedena po místních komunikacích ul. Volenská, silnici 
III/4701 ul. Václavovická, dále po silnici III/47310 ul. Vratimovská na silnici 
II/473 a zpět. Při modernizaci posledního úseku přes Václavovice, by měla 
být uzavírka od 14. 11. 2022. Objízdná trasa bude při této uzavírce vedena 
přes obec Kaňovice. Informace o autobusových spojích jsou na stránkách 
dopravců. Zákres objízdných tras je na webových stránkách obce. 



Půjčovna pomůcek usnadní život a pomůže 

Do doby, než se kdokoliv z nás 

dostane do situace, kdy není schopen 

fyzicky pomoci sám sobě, případně 

pomoci osobě sobě blízké, nejspíš ani 

netuší, jak důležitou roli mohou hrát 

kompenzační a zdravotní pomůcky 

v našich životech. Až ve chvílích, kdy jsme kvůli nemoci, věku či nehodě 

postaveni mimo běžnou realitu našich dní si uvědomíme, jak velký přínos pro 

nás tyto pomůcky mají.  

Charita Frýdek-Místek nabízí širokou škálu služeb, jejichž cílem je 

poskytnout pomoc osobám, které ji nejvíce potřebují. Jednou z našich služeb 

je také Půjčovna pomůcek, která nabízí seniorům, nemocným, osobám se 

sníženou soběstačností, osobám se zdravotním postižením či lidem po 

úrazech, možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek. A proč to děláme? 

Abychom usnadnili pobyt těchto osob v jejich domácím prostředí a pro 

pečující osoby zjednodušili péči o jejich blízké.  

Díky naší Půjčovně pomůcek nemusíte čekat na předepsání pomůcky 

lékařem, případně nemusíte vynakládat nemalé částky na její pořízení. 

Půjčovna pomůcek Charity Frýdek-Místek disponuje pomůckami, jako 

jsou: elektrické polohovací postele, antidekubitní matrace, invalidní vozíky, 

oxygenátory, chodítka, jídelní stolky, WC křesla a nástavce na WC, židle do 

sprch a sedačky na vanu, infuzní stojany, hrazdy nad postele, pásový 

schodolez. 

Kompenzační pomůcky Vám zapůjčíme na základě sepsané písemné 
smlouvy o jejich pronájmu, a to po dobu, po kterou pomůcku potřebujete 
anebo do doby, než danou kompenzační pomůcku dostanete předepsanou ze 
zdravotní pojišťovny.  
Půjčovna pomůcek Charity Frýdek-Místek,  

F. Čejky 450, Frýdek-Místek,  

otevírací doba: pondělí a středa 800-1130 a 1230-1430,  

tel.:734 265 571, email: antonin.vrabel@charitafm.cz, www.charitafm.cz 

Nebezpečný odpad 15. 10. 2022 

V sobotu 15. října 2022 bude od 11:00 do 12:00 

hodin na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr 

nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného 

odpadu formou pojízdné sběrny.  

Žádáme občany o využití celé doby pro sběr nebezpečného odpadu. 

 

mailto:antonin.vrabel@charitafm.cz
http://www.charitafm.cz/


Dětský den   

V neděli 5. června se konal v 
areálu OÚ Kaňovice DĚTSKÝ DEN 
“V CIRKUSE“. Krásné slunečné počasí 
přilákalo spolu s rodiči i prarodiči více 
než 60 dětí, které si mohly na několika 
stanovištích vyzkoušet své „cirkusácké“ 
dovednosti – chůzi po provaze a na 
chůdách, jízdu na koni, šikovnost 
s míčky, přesnost při házení,… Za splnění úkolů pak byli všichni malí 
cirkusáci odměněni hezkými cenami. A co by to bylo za cirkus, kdyby děti 
neměly cukrovou vatu. Možnost porovnat svou šikovnost a rychlost při chůzi 
na chůdách měli i dospělí. Tou nejrychlejší ženou byla p. Lucie Hanzlová, 
která stanovenou dráhu prošla v čase 18,8s.  Mezi muži zvítězil s časem 18,1s 
p. Lukáš Hanzel. Nad ohněm opečené párky pak nasytily „dravou zvěř“ a 
zábava pokračovala až do západu slunce.  

Letní hudební noc 

     Zamračené a deštivé počasí provázelo v sobotu 30. července LETNÍ 
HUDEBNÍ NOC, která se opět konala v areálu obecního úřadu.  Zábavný 
večer začal 2. ročníkem fotbalového utkání „svobodní x ženatí“. Svobodným 
se i přes početní převahu, a tudíž možnost střídat, nepodařilo unavit a porazit 
zkušené borce týmu ženatých. Utkání skončilo výsledkem 5:3 a putovní 
pohár získali letos ženatí.  

Po slavnostním vyhlášení vítězů a předání cen už se rozjela hudební 
zábava. Celým večerem zněly folkové i rockové pecky v podání kytarového 
seskupení Jirky Štverky. Stejně jako loni měli návštěvníci akce možnost 
ochutnat piva z regionálních pivovarů. Na čepu byl tentokrát ZBUJ 12 z 
Ostravice, BORLOCH 12,5 z Paskova, STAROBĚLSKÁ DESÍTKA, 
NACHMELENÁ OPICE LEŽÁK 11 z Krnova a nechyběla RADEGAST RYZE 
HOŘKÁ 12. V pestré nabídce si jistě každý našel to své. Veselá a družná 
zábava se protáhla až do pozdních nočních hodin. 
 
Klub seniorů Kaňovice            

Uplynulo zase pár měsíců a my vás chceme informovat o naší činnosti. 

V minulém zpravodaji jste se o nás dočetli, že jsme se zúčastnili projektu 

KŘÍŽEM KRÁŽEM SLEZSKOU BRÁNOU. Závěr projektu jsme ukončili 

zábavnou vědomostní soutěží, která se konala 15. června 2022 v restauraci 

U Máně v Řepištích. Této soutěže se zúčastnilo 9 tříčlenných týmů z obcí, 

které se do soutěže přihlásily. Tato soutěž byla zábavná, vtipná a s našimi 

vědomostmi, které jsme získali v průběhu celého projektu, byla úspěšná a 

obsadili jsme krásné druhé místo.  

Další činnost našeho klubu byla pestrá. Ve středu 1. června jsme 

uspořádali smažení vaječiny, kdy se počasí vydařilo. A byli jsme moc rádi, že 

naše pozvání přijali i zastupitelé obce a také bývalí členové klubu manželé 



Holáňovi, kterým jsme poděkovali za činnost v klubu a 

předali kytičku. Přišla také paní Kusáková a paní 

Szokalová, která stále navštěvuje náš klub. Dne 17. a 

30. června jsme se zúčastnili zájezdu do partnerského 

polského města Szczyrk. První návštěva byla zaměřena 

na kulturní památky města a druhá návštěva byla ve 

sportovním duchu. Výjezd lanovkou na skokanské 

můstky a prohlídka nového horského muzea. Další 

z našich akcí byl autobusový zájezd na Lysou horu. 

Vyšlo nám slunečné počasí a všichni jsme si užili 

krásné výhledy po okolí. Ve středu 3. srpna jsme si 

pochutnali na výborném kotlíkovém guláši, který nám 

uvařil p. Zdeněk Santolík. Moc děkujeme, byl výborný! A na závěr, ještě 

každou středu se pořádaly vycházky po okolí a účast byla vždy velká.  

Pokud se vám naše aktivity líbí, přijďte mezi nás! Každou první středu 

v měsíci. Těší se na Vás senioři z Kaňovic. 

Odkaz na reportáž ze soutěže: http://www.slezskabrana.tv/2022-06-20-

repiste-vedomostni-soutez-senioru-regionu-slezska-brana.html 

Brukaniáda 27. 8. 2022 

V sobotu 27. srpna se uskuteční další ročník tradiční sportovně-recesní 

akce Brukaniáda. Občerstvení je zajištěno.  

Srdečně zve SDH Kaňovice. 

Den regionu 17. 9. 2022 v Žabni 

Na hasičském hřišti v Žabni se v sobotu 17. září 2022 od 15 hodin 

uskuteční již 8. ročník Dne regionu. Můžeme se těšit na program pro děti 

s Hopsalínem, skákací hrad, kolotoče, virtuální realitu, dechovku z Fryčovic, 

průvod, soutěž Den horníka pro soutěžící ze všech obcí Regionu Slezská 

brána, soutěž o nejlepší závin a stánky regionálních produktů. Dále na akci 

zazpívá Martin Harich, kapela Bagoy, kapela Nagauč a celým kulturním 

programem provede moderátor Radek Erben.  

 

Drakiáda 2. 10. 2022  

Srdečně zveme všechny malé i velké kamarády do 
areálu OÚ na podzimní DRAKIÁDU, která se uskuteční v 
neděli 2. října od 15 hodin. 

Můžete se těšit na soutěž draků, oblíbené zatloukání 
hřebíků pro všechny kategorie, tradiční občerstvení, opékání 
párků a příjemnou zábavu.  
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